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Τα Ονομαστήρια του Μητροπολίτη Ταμιάθεως 
Γερμανού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμιάθεως κ. Γερμανός δεν 
αποτελεί μια απλή μορφή αφιερωμένη στην Εκκλησία της 
Ορθοδοξίας, αλλά είναι παράλληλα και μια ισχυρή 
προσωπικότητα, με πρώτο συστατικό στοιχείο αυτής, την 
ταπεινότητα, την αγάπη για τον πλησίον, την βαθύτατη και 
ειλικρινή πίστη προς το Θεό και την ανιδιοτέλεια η οποία 
χαρακτηρίζει κάθε του πράξη.

Ως Προϊστάμενος της Ιεράς Μονής του Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου και των 
μαθητών της Πατριαρχικής Σχολής «Άγιος Αθανάσιος» έχει προ πολλού καταθέσει 
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τα διαπιστευτήρια της αξίας του, όχι μόνο προς το Παλαίφατο Πατριαρχείο 
Αλεξανδρείας και δη στον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής 
κ.κ. Θεόδωρο Β΄, αλλά και προς όλη την παροικία και τους πιστούς χριστιανούς οι 
οποίοι εκκλησιάζονται κάθε Κυριακή στον ανωτέρω Ιερά Μονή!

Γι΄ αυτό και την Τρίτη 12 Μαΐου 2026, ανήμερα των ονομαστηρίων του 
Πανιερωτάτου, τελέσθηκε Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου, ο 
οποίος ευχήθηκε τα καλύτερα για τον Μητροπολίτη κ. Γερμανό, ο οποίος με 
αφοσίωση υπηρετεί τον Πατριάρχη του Ιεραποστολισμού και στηρίζει κάθε 
προσπάθεια του Παλαίφατου Πατριαρχείου μας.

Συλλειτούργησαν με τον Πανιερώτατο οι Πανοσιολογιόταοι Αρχιμανδρίτες κ. 
Μάρκος και κ. Στέφανος και οι ιεροδιάκονοι π. Ιερόθεος και π. Ειρηναίος ενώ 
συμπροσευχήθηκαν οι Πανοσιολογιότατοι Αρχιμανδρίτες κ. Αθανάσιος και κ. 
Παΐσιος και π. Σάμι.

Ήταν τόσο όμορφο για τους πιστούς εκκλησιαζόμενους, να ακούνε τους ευσεβείς 
Αφρικανούς μαθητές της Σχολής – στο σύντομο χρονικό διάστημα της φοίτησής 
τους – να ψάλλουν τους βυζαντινούς ύμνους απ΄ το ιερό αναλόγιο, όλοι μαζί παρά 



τις εθνικές και γλωσσικές διαφορές τους, ως ένας άνθρωπος, μια γροθιά πίστης 
και αλληλεγγύης.

Ο Μακαριώτατος της Ορθοδοξίας και Πατριάρχης της Αγάπης, ομίλησε με 
θερμότατα λόγια για τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Ταμιάθεως κ. Γερμανό, 
καθώς γνωρίζει πολύ καλά, την επί έτη πολλά αφοσίωσή του, όχι μόνο προς την 
πατριαρχική του ιεραρχία αλλά και προς την σεμνότητα και αγάπη που τον 
διακρίνει καθ’ όλη την διάρκεια του εκκλησιαστικού του βίου.

Οι μαθητές όλοι εκεί με την προτροπή του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και 
πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄, τραγούδησαν στο Αρχονταρίκι της Ιεράς Μονής 
τόσο στην γλώσσα της αφρικανικής διαλέκτου, όσο και στην ελληνική την οποία 
μέσω των ιερών Ευαγγελίων διδάσκονται καθημερινά, καθώς και από την διδαχή 
που τους παρέχουν οι εκπαιδευτικοί των Κοινοτικών Σχολείων.



Μάλιστα η συγκίνηση απλώθηκε διάχυτη στα πρόσωπα όλων όταν ακούστηκε το 
«Πιστεύω» από τον Διάκονο της Πατριαρχικής Αυλής και ακόμα περισσότερο όταν 
ο εορτάζων Πανιερώτατος έκοψε την τούρτα που του είχαν ετοιμάσει για να 
γιορτάσουν τα ονομαστήριά του.

Ο Μακαριώτατος του οποίου η αγάπη και η φροντίδα για τον Μητροπολίτη κ. 
Γερμανό είναι πασιφανής και πασίδηλη, με συγκίνηση και πλέρια χαρά, ευλόγησε 
και εξέφρασε τις ευχές του τον δικό του αφοσιωμένο κληρικό, και άπαντες του 
ευχήθηκαν υγεία, δύναμη και πάντα να έχει την βοήθεια του Θεού!

Η Τρίτη 12ης Μαΐου 2026, Εορτή αφιερωμένη στους: Επιφανίου Κύπρου, Γερμανού 
Κωνσταντινουπόλεως και Θεοδώρου εν Κυθήροις, θα μείνει χαραγμένη στη μνήμη 
όλων μας, για τον τιμώμενο εορτάζοντα Πανιερώτατο Μητροπολίτη Ταμιάθεως.





Πηγή: ekalexandria.org


